

玉山銀行 臺幣活存轉外幣定存
人氣外幣定存 最高享5.4%年息

勞長：業者反映工時不足 但無修法規劃



台灣新生報 | 1.4k 人追蹤

追蹤

【記者李叔霖／台北報導】
2019年12月3日 上午12:00

留言 LINE f 信箱

勞動部職安署昨（二）日舉辦「國家職業安全衛生獎頒獎典禮」，部長許銘春昨表示，目前業界反映工時不足，但沒有修《勞基法》相關規畫，因為《勞基法》攸關千萬名勞工權益，若要啟動也應傾聽勞工心聲，廣泛收集各界意見，有了共識以後才做是否修法決定，目前沒有這樣規畫，也沒有勞基法三修的討論。

許銘春指出，業界反映工時彈性不夠，主要問題在此，工時如何解決，要聽勞資雙方意見，不能只聽工商界也應了解勞工需求，雙方有了共識之後怎樣才能做得更好。

此外，最近台北港移工落海工安事件，共有三名移工溺斃往生，已請職安署至現場檢查，發生事故工地勒令停工，至於罹難泰國移工，雇主應負起補償責任，政府會協助家屬來台處理喪葬事宜，甚至於職災地圖公布事業單位名稱、負責人姓名，呼籲事業單位必須重視工安。

勞動部表示，為讓勞工朋友在友善勞動環境工作，近年積極推動安穩工作、安心職場及安全勞動等勞工三安政策。

「國家職業安全衛生獎頒獎典禮」當中，獲得企業標竿獎共有大銀微系統公司、漢翔航空工業公司；獲得中小企業特別獎共有嵩贊油封工業公司、星能電力公司；獲得傳統產業投資特別獎共有協順工業公司、台朔重工公司；獲得勞動健康特別獎共有聖馬爾定醫院、國泰世華銀行、全球人壽保險公司、部立桃園醫院；獲得個人奉獻獎共有林宜長先生、馬文松女士。



新聞頭條

- 邊境行醫35年 身亡震
- 楊蕙如爆「用9字請等
- 慘！車市寒冬 車廠要
- 現金存款都是零 措房
- 8台女澳洲打工 爆被雇
- 網軍案是國安問題 民
- 揪柯查天價水果攤 多
- 欄杆鏽斷工程師墜橋

你可能還想看



士林夜市水果攤坑人：華視影音

yahoo! 股市 **台股上萬點 好股怎麼選**

賴應政 / 股市權威 陳重銘 / 不敗教頭 權證小幫

LINE f 信箱

相關內容



年底特休沒休完? 勞動部:依法結算工資
華視



總統參選人桑德斯、華倫 帶頭挺哈佛罷工
世界日報World Journal



選完勞保領取方式卻後悔! 如何搶救報你知
EBC東森新聞



勞動基金今年很會賺 新制勞工每人分紅3.1萬元
鏡週刊Mirror Media



你不知道? @momo雙 \NT\$899起! 【Trave 曲 20吋平面式箱紋防 任選】

momo購物網 廣告

